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1. Sprawd, czy arkusz konkursowy zawiera 8 stron (zadan0). Ewentualny brak zgio
pracownikowi zespotu nadzosagego konkurs.

2. Rozwazania zad&i odpowiedzi wpisuj w miejscu ha to przeznaczonym.

3. Odpowiedzi do zadaprzenid na kar¢ odpowiedzi, zaznaczgj je w czsci karty
przeznaczonej dla uczestnika konkursu. Zamaluj goleego przeznaczone.cihe
zaznaczenie otocz kétkiem i zaznacz soiave.

4. Pisz czytelnie izywaj tylko dtugopisu lub pidra z czarnym lub nietlén tuszem lub
atramentem.

5. Nie wywaj korektora, a ledne zapisy wyranie przekrél.
6. Pamg¢taj, ze zapisy w brudnopisie niedy oceniane.

7. Czas pracy 70 minuticzba punktéw do uzyskania: 20.

Wypetnia uczestnik konkursu
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Zadanie 1. (1pkt)

Przekatng wieloscianu wypuktego nazywamy odcinek taczacy jego dwa wierzchotki nie lezgce
na tej samej Scianie. Wieloscian wypukty, ktory ma 8 wierzchotkéw:

a) moze nie mie¢ przekgtnych
b) ma 4 przekatne

c) ma wiecejniz 4 przekatne

Zadanie 2. (1pkt)

Roéznych liczb czterocyfrowych, w ktérych pierwsza i ostatnia cyfra sg takie same, jest:

a) 900,
b) 600,
c) 300.

Zadanie 3. (1pkt)

Kula K; ma objetosé 8 razy wieksza niz kula K,. Powierzchnia kuli K; jest wieksza od
powierzchni kuli K:

a) 2razy,
b) 8razy,

c) 4razy.



Zadanie 4. (1pkt)

Niech dla kazdej liczby naturalnej n, a,, oznacza liczbe wszystkich takich k > 2, ze k jest
dzielnikiem n. Ciag (a,):

a) przyjmuje wartos¢ 1 dla nieskoriczenie wielu n
b) jest monotoniczny

c) jest arytmetyczny

Zadanie 5. (1pkt)
Sposrod trzech ponizszych bryt najwiekszg objetos¢ ma:
a) szescian o krawedzi dtugosci 1
b) stozek o promieniu podstawy dtugosci 1 i wysokosci dtugosci 1

c) walec o srednicy podstawy dtugosci 1 i wysokosci dtugosci 1

Zadanie 6. (1pkt)
Niech a =1og.10, b = log,,100, wowczas:
a) a=»
b) a<b

c) b<a

Zadanie 7. (1pkt)
Liczba zer na koncu liczby 26! wynosi:
a) 5,
b) 6,

c) 26.



Zadanie 8. (1pkt)

Dtugos¢ przekatnej szescianu wynosi V3. Dtugos¢ przekatnej sciany tego szescianu wynosi:

a) ° g

2
b) 3
c) V2

Zadanie 9. (1pkt)

Mysz w ciggu pierwszej godziny zjadta é kawatka sera, a w ciggu kazdej nastepnej godziny

zjada é tego, co zostato. Wynika z tego, ze
. .. .3
a) mysz zje co najwyzej " kawatka sera
b) mysz zje co najwyzej % kawatka sera

c) po pewnej liczbie godzin okaze sie, ze mysz zjadta wiecej niz % kawatka sera

Zadanie 10. (1pkt)

Ciag (a,,) jest okreslony wzorem a,, = 3n — 1 dla kazdej liczby naturalnej n. Dla kazdego

n > 1 mamy:
1
a) a, = E(an—l + any1)

b) (an)z = an-1 " Ap4+1

¢) ant1—ap =1



Zadanie 11. (1pkt)

Istnieje wieloscian o 15 krawedziach:
a) bedacy ostrostupem
b) bedacy graniastostupem

c) majacy Sciane osmiokatng

Zadanie 12. (1pkt)
. , A n . .. . .
Ciag (a,) okreslony wzorem a,, = (m) dla kazdej liczby naturalnej n jest:

a) staty
b) rosnacy

c) malejacy

Zadanie 13. (1pkt)
Miary katow tréjkata tworzg cigg arytmetyczny. Wynika stad, ze:
a) suma miar pewnych dwdch katéw tego tréjkata jest rowna 120°
b) kwadraty dtugosci bokow tego tréjkata tez tworzg cigg arytmetyczny

c) jeden z bokdw tego trojkata jest dwa razy dtuzszy od innego

Zadanie 14. (1pkt)
Liczba 41! 4+ 42! + 43!:
a) nie dzieli sie przez 422
b) dzieli sie przez 433

c) dzielisie przez 432



Zadanie 15. (1pkt)
Z miasta A do miasta B prowadzi 11 drég. Trase z A do B i z powrotem mozna przeby¢ na:

a) 141 sposobow

b) 110 sposobdw nie wracajac tg sama drogg

c) 120 sposobdw

Zadanie 16. (1pkt)
Uzywajac cyfr ze zbioru {1, 2, 3} zapisano wszystkie liczby, ktorych cyfry nie powtarzaja sie.

Wobec tego zapisano:

a) 15 liczb
b) 24 liczby
c) 6liczb

Zadanie 17. (1pkt)
Wewnatrz szescianu o krawedzi dtugosci 1:

a) nie zmiesci sie czworoscian foremny o krawedzi dtugosci -

b) nie zmiesci sie kula o powierzchni n

c) zmiesci sie walec o wysokosci "

Zadanie 18. (1pkt)

Wartos¢ wyrazenia log,5 - log,.27 wynosi:

a)z

w |

b)

N R

c)



Zadanie 19. (1pkt)

Nieréwnosé a™ < a3 :
a) zachodzidla pewnego a € (1, +)
b) zachodzi dla kazdego a € (0,1)

c) nie zachodzi dla zadnego a > 0

Zadanie 20. (1pkt)

Kazdy z 30 uczniow wybiera 2 zadania z zestawu 8 zadan. Czy moze sie zdarzy¢, ze kazdy
uczen dokona innego wyboru?

a) nie mozna tego jednoznacznie stwierdzi¢
b) tak

c) nie
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